

**2020.12.31. Egri Icu\_Balogné M.\_Kada P.\_Csík S.**

Kedves Testvérek!

Újabb köszöntéseket adok át:

2020. 12. 29-én telefonon beszéltem **Vinczéné Egri Icuval**, Kunágotáról. Szeretettel köszönt minden testvért. Áldott újévet kíván mindenkinek:

B.U.É.K. = **B**ízzuk **Ú**jra **É**letünket **K**risztusra!

Szintén 2020. 12. 29-én beszéltem **Balogné Marika** testvérünkkel is telefonon. Gyenge. Kérte, hogy adjam át a köszöntését a testvéreknek. Isten áldását kívánja az újévben minden testvér életére.

Ma kaptam e-mailt **Kada Mihály** testvértől. Ő, a felesége és a testvérek is, akikkel beszélt, szeretettel köszöntik a testvéreket.

*Az Istennek pedig legyen hála az Ő kimondhatatlan ajándékáért! (2Kor 9,15)*

Ma, 2020. 12. 31-én kaptam e-mailt **Kada Pétertől** testvértől és feleségétől Ikladról:

„Isten áldásaiban gazdag újesztendőt kívánunk minden kedves Testvérünknek!  
A világban ilyenkor jó egészséget, anyagi gazdagságot kívánnak egymásnak az emberek, legfőképp saját maguknak. Reményüket a jó szerencsére bízzák. A mi reménységünk pedig Jézus Krisztus. Várjuk Őt hűséges, engedelmes szívvel!  
Azt kívánom, hogy mindannyiunk életében legyenek valósággá Dávid szavai:  
*Egyet kérek az Úrtól, azért esedezem: hogy lakhassam az Úr házában életemnek minden idejében; hogy nézhessem az Úrnak szépségét és gyönyörködhessem az ő templomában.*  
(Zsolt 27, 4)

Szeretettel Kada Péter és felesége Erika, Ikladról 2020.12.31”.

Ugyancsak ma, 2020. 12. 31-én kaptam a következő levelet **Csík Sándor** testvértől, Szlovákiából:

„Drága Imre bácsi - Testvérem az Úr Jézus Krisztusban!

Áldom és magasztalom az Urat, hogy ezen az óév utolsó napján is megtapasztalhatom - megtapasztalhatjuk a családommal, hogy Akinek a kezébe 2013 karácsonyán lettem az életemet, nem hagyott el ebben az évben sem, sőt nemcsak, hogy nem hagyott el, hanem sas-szárnyakon hordozott minden nehézségünkben, ebben a koronavírussal fertőzött állapotunkban is.

Áldja a lelkem a dicsőség erős Királyát, hogy ilyen Testvéreket, mint a debreceni Keresztyén Gyülekezet állított mellém, hogy hordozzanak imáinkban és mindig, amikor szükségem van rá, bátorítsanak és vigasztaljanak.

Köszönjük szépen az énekeket is, amelyekből rögtön az első, nagyon szíven talált és ezzel az énekkel búcsúztathatjuk majd az óévet a családommal, és letehetjük az újesztendőt is az Ő kezébe, hogy el ne felejtjük, hogy Napfényünk Ő, és előbb Isten elé kerül minden, ami minket ér. Hiszen egy célja van velünk, hogy megismerjük Őt.

A koronavírus fertőzésből lassan kifelé tartunk, a feleségem már holnap beléphet munkába, családuk többi tagja még egy picit köhög, de semmi súlyosabb tünetet nem tapasztaltunk. Az Úr megőrizte a két kis unokát, akik teljesen tünetmentesek voltak. De megtapasztaltuk Urunk gondviselő szeretetét, mivel a 10 napos karantén alatt nem fogyott ki a kenyérünk. Ezért is az Úré legyen a dicsőség!

Az újévben is szeretnénk tartani a Testvérekkel a kapcsolatot, hogy tudjunk egymás hite

által épülni.

A következő Igével szeretném a Testvéreket köszönteni az újévben:

„*Én pedig, szól az Úr, tűzfal leszek körülötte és megdicsőítem magamat őbenne!*”  
Zakariás 2,5

Testvéri szeretettel: Csík Sándor”

Kedves Testvérek!

Csík Sándor testvér említette az énekeskönyvünk első énekét: *Áldjad, én lelkem a dicsőség erős királyát! Bennem is a hálaadás van Istenünk felé az év utolsó napján. Áldjad őt, mert az Úr mindent oly szépen intézett! Sasszárnyon hordozott, vezérelt, bajodban védett. Nagy irgalmát naponként tölti ki rád: áldását mindenben érzed.*

Adjunk hálát Urunknak imában is!

Mennyei Atyánk!

Hálát adunk Urunkért, Jézus Krisztusért! Azért a szeretetért és áldásért, amit Őbenne kaptunk ebben az évben is. Köszönjük, hogy megőriztél, és mindent a javunkra munkáltál, a világjárványt is. Köszönjük, hogy a járvány során nem a megérdemelt búsult haragodat öntötted ki ránk és a világra, hanem mértékkel fenytettél.

Kérünk, Urunk, gyűjts világosságot az emberek szívében, hogy ez a megtérést munkálja bennük. Mi, hívő emberek pedig még inkább tudjuk értékelni, amikor majd a gyülekezet összejöhet, találkozhatunk és épülhetünk a hirdetett Ige, és egymás hite által.

Mi is könyörgünk, mint Mózes a 90. Zsoltár 12-13. versében, hogy az újévben is: *Taníts minket úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk.* Ott van bennünk is a kérés: *Térj vissza Uram! meddig késele? és könyörülj a te szolgáládon.* Ámen!

Szeretettel:

Debrecen, 2020. december 31-én,

Apostol Imre